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1. Izracunajte integral

/0(562 —y?)ds,

kjer je C tisti del krivulje, definirane z
?+yP=1 in azt+y+z=1,

kjer velja
—r<y<

2. Na dva nacina izracunajte pretok vektorskega polja
V= (z,9,2%)
skozi ploskev, ki je rob obmocja

Vat+yr<z<1:

(a) z uporabo ustreznega integralskega izreka,
(b) po definiciji.

3. (a) Poiscite vse resitve enacbe
Jtan z + 57 = 0.
(b) Dolocite parameter a tako, da bo
=2+ ay’ —y+ (a* — 1)zr*y* + e“ cosy

realni del neke analiticne funkcije f(z).

Za dobljeni a omenjeno analiticno funkcijo f(z) nato
tudi poiscite.



